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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse
Slidplade 2
Armtap 2
Bræddebolt 4
Sekskantmøtrik (M10) 4
Sekskantmøtrik (M24) 2
Spændeskive (M24) 2

Monter løftesættet.
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Inden du monterer sættet, skal du læse og forstå
sikkerhedsforanstaltningerne i betjeningsvejledningen til GM3400.
Hvis du er i tvivl om fremgangsmåden for monteringen, skal
du kontakte din autoriserede forhandler.

1. Placer maskinen på en plan flade, sænk klippeskjoldet,
og aktiver parkeringsbremsen. Sørg for, at
traktionspedalen er i neutral position, og at håndtaget
til kraftudtaget er i positionen OFF, sluk motoren, og
tag nøglen ud af tændingen.

Bemærk: Sørg for, at der ikke er resttryk i det
hydrauliske kredsløb

2. Afmonter klippeskjoldet fra løftearmene. Se
betjeningsvejledningen.

3. Start maskinen, hæv løftearmene, indtil de er i
opbevaringspositionen, og lås dem fast.

4. Løsn de forreste hjulmøtrikker.

5. Løft maskinens forende ved hjælp af korrekt
løfteudstyr, og placer den på to donkrafte.

Bemærk: Sørg for at placere dem korrekt, så
maskinen står stabilt under arbejdet.

6. Afmonter begge forhjul.

Bemærk: Placer ved hjælp af korrekt løfteudstyr
maskinens forende på to donkrafte, og sørg for at
placere dem korrekt, så maskinen står stabilt under
arbejdet.

7. Afmonter den eksisterende løftearms drejetap på begge
liftarme.

8. Monter slidpladen på ydersiden af det eksisterende
forreste løftebeslag ved hjælp af bræddeboltene og
M10-møtrikken (Figur 1).

Bemærk: Vent med at fastgøre den øverste
M10-møtrik, til den nye armtap er monteret.
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Figur 1

1. Bræddebolt 3. M10-møtrik
2. Slidplade

9. Monter armtappen fra maskinens yderside gennem
slidpladen og gennem løftearmens drejebøsning (Figur
2).

Bemærk: Smør akslen med en lille smule smørefedt
for at lette adgangen for den nye tap.
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Figur 2

1. M24-møtrik 3. Armtap
2. M24-spændeskive 4. M10-møtrik

10. Fastgør tappen til chassisets inderside ved hjælp af
M24-møtrikken og -spændeskiven (Figur 2).

11. Gentag disse trin for den anden løftearmtap.

12. Monter de to forhjul på maskinen igen, og fjern
donkraftene.

13. Monter klippeskjoldet på maskinen igen i henhold til
instruktionerne i betjeningsvejledningen.
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